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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми. Гостинність − одне з фундаментальних понять цивілізації
– вже давно у розвинутих країнах перетворилася на індустрію, у якій зайнято багато 
мільйонів професіоналів. Індустрія гостинності орієнтована на споживача (клієнта, 
гостя), задоволення потреб якого є кінцевим результатом ділової активності 
підприємства.

Ресторанний бізнес є однією із найбільш значущих складових індустрії 
гостинності. Водночас, ресторанний бізнес, з одного боку, є одним із засобів 
високоліквідного використання капіталу, а з іншого − середовищем із високим 
ступенем конкурентоспроможності. У всьому цивілізованому світі він є одним із 
найбільш розповсюджених видів малого бізнесу, тому заклади та підприємства 
ведуть між собою постійну боротьбу за сегментацію ринку, за пошук нових та за 
утримання постійних споживачів їхньої продукції та послуг. Всі заклади та 
підприємства повинні мати високий рівень конкурентоспроможності. 

Насправді ресторанний бізнес в усьому світі дуже специфічний, а успіх 
залежить не стільки від розміру інвестицій, якості кухні та інтер'єру, скільки від 
уміння ресторатора тонко відчувати зміни споживчих переваг і вчасно на них 
реагувати.

Для початку прибуткового бізнесу потрібно, перш за все, ретельно дослідити 
ринок, виявити основні потреби з боку потенційних клієнтів, якісно скласти баланс 
майбутнього підприємства та прорекламувати новий заклад. Головною метою будь-
якого закладу громадського харчування є якісне обслуговування клієнтів та 
максимально задовольнити їх потреби.

Проблеми економіки та управління в громадському харчуванні  знайшли своє 
відображення в працях таких науковців як Радченко Л.О, Архіпов В.В. ,Дудковська 
М. А. ,Найдюк В.С, Наймарк К.А.

Метою дослідження  є теоретичні, методичні та прикладні аспекти  
започаткування власної справи  в сфері громадського харчування.

Завданнями випускної роботи є :
 проаналізувати теоретичні основи започаткування власної справи в сфері 

громадського харчування ;
 визначити систему оподаткування та організаційно-правові форми 

новостворюваного бізнесу;
 провести аналіз закладів кондитерського напряму в м. Одеса;
 визначити конкурентні переваги та застосувати SWOT-аналіз ;
 сформувати стартовий капітал кондитерської ;
 розрахувати поточні, змінні витрати та скласти штатний розклад ;
 спрогнозувати прибуток від діяльності кафе та оцінити економічну 

ефективність ;
 визначити основні ризики та шляхи їх мінімізації .

Об’єктом дослідження є процес обґрунтування доцільності створення  кафе-
кондитерської в м. Одеса .
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Предмет дослідження – бізнес-проектування започаткування власної справи в
сфері громадського харчування. 

Методи дослідження. У процесі написання випускної роботи були 
використані наступні методи дослідження : загальні методи наукового 
дослідження ,порівняльний аналіз – у процесі аналізу конкурентних переваг , 
графічні та маркетингові  методи – для наочного відображення показників. Також 
було використано метод фінансового аналізу у розрахунку грошових  потоків та 
прибутку.

Інформаційною базою дослідження. Як інформаційна база застосовувались 
наукові публікації та монографії вітчизняних вчених , нормативно-правові акти 
України , офіційні статистичні матеріали ,  Інтернет-ресурси.   

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі 
вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел( 37 найменувань).
Загальний обсяг роботи становить 68 сторінки. Основний зміст викладено на 57 
сторінках. Робота містить 20 таблиць ,3 рисунків. 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У першому розділі «Теоретичні аспекти створення власної справи в Україні »

розглядаються  теоретичні  засади  започаткування  власної  справи  у  сфері
громадянського харчування: розглянуто бізнес-ідею щодо створення власної справи,
а  саме,  кафе-кондитерської;  досліджуються  нормативно-правове  регулювання
підприємницької діяльності  в Україні,  обґрунтовано організаційно-правову форму
та систему оподаткування майбутнього бізнесу.

У другому розділі «Аналітична оцінка можливості створення кондитерської»
проаналізовано конкурентне середовище новостворюваного підприємств в Одесі  .
Визначені  внутрішні  конкурентні  переваги.  Розраховано витрати на створення та
функціонування кафе-кондитерської «Candy».

У третьому розділі  «Економічне обґрунтування доцільності  відкриття кафе-
кондитерської  » спрогнозовано  прибуток  від  діяльності  кафе.  Здійснено  оцінку
економічної  ефективності  проекту  та  проаналізовані  можливі  ризики  та
запропоновані заходи з їхньої мінімізації.

ВИСНОВКИ

1.Підприємництво – це безпосередня самостійна, систематична ,на власний 
ризик діяльність по виробництву продукції , виконанню робіт, надання послуг з 
метою отримання прибутку ,яка здійснюється фізичними та юридичними особами, 
зареєстрованими як суб’єкти підприємницької діяльності у порядку, встановленому 
законодавством .

2. Громадське  харчування  є  однією  із  сфер  ,яка  націлена  на  задоволення
потреб населення. Дана сфера бізнесу постійно вимагає розвитку та вкладень, не
тільки  фінансових  ,а  й  компетентних   при  прийнятті  господарських  рішень.
Соціальна  спрямованість  громадського  харчування  ,   а  також  постійні  зміни  у
поглядах споживачів вимагають якісних змін цієї сфери послуг.
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3. Кафе-кондитерська « Candy»  буде мати статус фізичної особи – 
підприємця, обрано спрощену систему оподаткування – 2 групу : обсяг доходу 
становить  менше 1,5 млн. грн.,а кількість найманих працівників – 10 осіб.

4. За допомогою SWOT-аналізу визначили існуючі можливості для 
підприємства , а також погрози, здатні  перешкоджати розвитку закладу . Сильні і 
слабкі сторони аналізуються з погляду клієнта ,та отриманий результат дає змогу 
визначити стратегію кондитерської.

Таким чином, конкурентними перевагами кондитерської «Candy»  будуть 
швидке та якісне обслуговування ,широкий асортимент продукції та наявність 
кваліфікованого персоналу. Слабкі сторони необхідно перетворити на сильні. Для 
посилення треба буде проводити опитування серед відвідувачів, сконцентруватись 
на індивідуальному підходу до кожного клієнта , проведення семінарів для 
персоналу щодо підвищення рівня обслуговування .

5.  На  сьогодні  в  Україні  основного  поширення  набули  невеликі  закладі  з
українською  кухнею,  страви  якої  користуються  попитом  у  певній  місцевості  та
розташовуються в середньому і низькому цінових сегментах. Відсутність фінансів у
населення  ,  а  також  вплив  іноземної  культури  призвели  до  появи  та  розвитку
закладів з італійською, японською , китайською, грузинською кухнями. На місті не
стоять  заклади  із  вузьким  сегментом  продуктів  харчування   :   кавою,  чаєм,
безалкогольними напоями ,випічкою ,кондитерськими виробами, солодощами .

6. У кваліфікаційній роботі передбачається економічне обґрунтування 
відкриття кафе-кондитерської «Candy», призначеного на широке коло відвідувачів. 
Заклад буде розташовано в місті Одеса , в житловому масиві Таїрова ,за адресою 
вул. Небесна Сотня ,2 у ТЦ «City Center» .

7. Таким чином, для започаткування діяльності  кондитерської сформований 
стартовий капітал в розмірі  710000 грн., з яких 560000(78,8%)- власні засоби,а 
150000(21,2%)- позикові. Щомісячні постійні витрати новостворюваного бізнесу 
складуть 105680 грн.

8.  Прогнозування  чистого доходу та  прибутку новоствореної  кондитерської
здійснювалося  на  підставі  даних  щодо  розміру  середнього  чеку,  кількості
відвідувачів в кафе, прогнозу обсягів видатків. Чистий дохід від реалізації послуг в
перший рік прогнозується на рівні 1900800 грн., а прибуток – на рівні 266550 грн. 

9. Проведений аналіз економічної ефективності проекту засвідчив, що крапка
беззбитковості  по  проекту  складе  1570686  грн.,  тобто  за  умови отримання  такої
виручки проект стає беззбитковим. В перший рік реалізації проекту на кожну гривну
витрат  кондитерська  одержить  16,31  коп.  чистого  прибутку,  а  в  кожній  гривні
виручки від реалізації послуг буде містить 14,02 коп. чистого прибутку.  Показник
ЧДД  складає  286168,4,  що  вище  1,  термін  окупності  складає  3,31  роки,  індекс
доходності  –  1,51,  що вище 1.  Внутрішня норма рентабельності  на  рівні  42,12%
дозволяє гарантувати достатній рівень фінансової міцності. На цій підставі зроблено
висновок про доцільність впровадження проекту.  

10. Діяльність кондитерської буде пов’язана з багатьма ризиками: зовнішніх та
внутрішніх. У зв’язку з цим для нівелювання впливу ризиків підприємство буде в
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АНОТАЦІЯ

Гасанов  Т.  «  Економічне  обґрунтування  проекту  створення  кафе-
кондитерської».

Кваліфікаційна  робота  на  здобуття  освітнього  ступеня  бакалавра  зі
спеціальності  6.030504  «Економіка  підприємства».  –  Одеський  національний
економічний університет. – Одеса, 2019 рік.

У роботі досліджується можливість започаткування власного бізнесу в Україні
в  сфері  громадського  харчування:  розглянуто  загальну  концепцію  бізнесу,
проаналізовано  умови  організації  та  здійснення  підприємницької  діяльності.  

Пропонується  проект  створення  кафе-кондитерської  у  місті  Одеса.
Сформовано стартовий капітал на реалізацію проекту, розраховані поточні витрати
та  прогнозовано  прибуток  від  реалізації  послуг  даного  підприємства.  В  роботі
представлено  економічне  обґрунтування  доцільності  реалізації  проекту,
охарактеризовані можливі ризики реалізації проекту та заходи щодо їх мінімізації.

Ключові  слова:  проект,  заклад  громадського  харчування,ефективність ,
ризик. 

ANNOTATION
Hasanov  T.  «Economic  justification  of  the  project  of  creation  of  a

confectionary cafe»
Qualifying  work  on  obtaining  a  bachelor's  degree  in  the  specialty  6.030504

«Enterprise Economy». - Odessa National University of Economics. - Odessa, 2019.
The opportunity to start up the own business in the industry of societal feeding in

Ukraine is being studied . The general business concept was observed, the organizational
and implementation framework for entrepreneurship were analyzed. 

The start-up project of café cake foundation in Odessa was developed. The volume
of the project starting capital was calculated, the cost’s load was optimized, the profit of
the enterprise was forecasted.  The feasibility of the project implementation is feasible,
described the possible risks of the project and ways to minimize them.

Keywords: project, societal feeding, confectionery, efficiency, risk.
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